

## PROCES –VERBAL

încheiat astăzi 7 decembrie 2016 în cadrul ședinței extraordinare  
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința a fost convocată de primarul comunei Mihăileni ,Dl Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 141 din 29.11.2016.

La lucrările ședinței sunt prezenți Dl viceprimar Răileanu Constantin secretarul unității administrativ teritoriale Apetri Cornelia și toți consilierii convocați

Președintele de ședință D-na Voloc Daniela , deschide lucrările ședinței arată că este statuar constituită și își poate începe lucrările .

Se prezintă ordinea de zi în proiect .

1.Proiect de hotărâre privind rectificare de buget.

După prezentarea ordinii de zi președintele de ședință întreabă dacă mai sunt și alte propuneri ,nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței ordinare din 29.11. 2016 ,după prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificare de buget .

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

Dl viceprimar le face cunoscut că potrivit Deciziei nr 12 din 29.11.2016 a Administrației Județene a Finanțelor Publice Botoșani au fost repartizate sume prin suplimentarea veniturilor cu suma de 226 mii lei ,sume din TVA pentru cheltuieli descentralizate de 56 mii lei ,cote defalcate din impozit pe venit de 16 mii lei și sume defalcate din TVA pentru echilibrare de 154 mii lei.

Avînd în vedere faptul că la învățământ s-a dispus suplimentarea cheltuielilor de personal cu 65 mii lei ,era necesară convocarea ședinței extraordinare pentru a da posibilitatea cadrelor didactice să-și ridice drepturile salariale.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare Dl Țicalo Maricel pune în discuție necesitatea dotării compartimentului agricol cu mobilier adecvat cu rafturi pentru pastrarea în bune condiții a documentelor și registrelor agricole.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președintele de ședință  
Voloc Daniela

Secretar  
Apetri Cornelia